

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 87

(2448)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Массированной атаке вражеских БПЛА подвергся крупнейший сталелитейный комбинат РФ», опубликованная на сайте «Завтра», 30.06.2024 года.

URL:

https://zavtra.ru/events/massirovannoj_atake_vrazheskih_bpla_podvergsya_krupnejshij_stalelitejnij_kombinat_rf

Вологда
июль 2024

Массированной атаке вражеских БПЛА подвергся крупнейший сталелитейный комбинат РФ

Прошлой ночью массовой атаке украинских беспилотников подвергся **Новолипецкий металлургический комбинат** (крупнейший сталелитейный комбинат в нашей стране), расположенный в Левобережном районе Липецка.

Это произошло около 2:00 и продолжалось более часа, в результате чего на территории завода были зафиксированы падения и взрывы семи БПЛА.

«30 июня на территории НЛМК, производящего гражданскую продукцию, была зафиксирована очередная атака роем БПЛА, которая и в этот раз оказалась бессмысленна, так как ни к чему, кроме роста сварочных работ, не привела. Анализ интенсивности пустых ударов по объектам гражданской инфраструктуры позволяет предположить, что их реальная цель – поиск провалов в системе ПВО региона для возможности организации дальнейших атак на иные цели в северном направлении, в том числе на объекты энергосистемы», - сообщила пресс-служба комбината.

Военный эксперт Владислав Шурыгин: *«По предварительной информации, один из упавших дронов нанёс ущерб системе разделения кислорода. Четыре других беспилотника предприняли попытку нападения на сооружение станции по производству кислорода. Кроме того, один из них повредил гараж. Из-за этого возник пожар в здании, который был оперативно ликвидирован сотрудниками экстренных служб. <...> Собственно, как мы и предупреждали уже несчётное количество раз – за отсутствием закона о местной ПВО ВСУ планомерно достигают поставленных целей. Сегодня атаковали Новолипецкий металлургический. Никакой системы ПВО у него не было. Видимо, хозяевам завода проще тратить миллионы на восстановление, чем организовать его защиту. Хорошо, что прилетело семь БПЛА, прилетело бы пятьдесят и завод надолго «вышел бы из чата». Нас бьют не потому, что противник сильнее, а потому, что российская бюрократия и чиновничество – это окостенелость – структура, которую можно только ломать. На изменения она не способна!»*

«То, что Новолипецкий меткомбинат в «благословенные 90-е годы» приватизировал господин Лисин (миллиардер Владимир Лисин, традиционно входящий в тройку самых богатых граждан РФ - Прим.), совершенно не отменяет того объективного факта, что НЛМК является стратегически значимым предприятием, оборона которого является делом государственной важности. Это не барыгу Лисина хохлы выставили на деньги. Это хохлы прощупали оборону одного из крупнейших российских металлургических комбинатов, продукция которого идёт в том числе и на производство вооружений. Впрочем, никакой принципиальной разницы с систематическими атаками нефтеперерабатывающих заводов тут нет. Там и заводы государственной «Роснефти» под атаками, но даже авторитета могущественного Игоря Ивановича Сечина не хватает для того, чтобы развернуть мобильную систему ПВО вокруг своих предприятий. Наша система – абсолютно закостеневшая. Максимум на что она оказалась способна – закрыть небо Москвы (тьфу-тьфу-тьфу). Но этого, мягко говоря, – маловато», – считает журналист Сергей Мардан.

Алексей Иванов